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ACLARACIONES: N
13 Hmere fas hojas entr g j

o R o :;gn:)u;. Esta haja g entrega y es la hoja cero. Complete en la primera hoja la cantidad

.*'-»ada una. 3) Cada ejercicio se califica con Bien .Ro' Realice cada eiercicio en hojas separadas y escriba nombre, apellido y L.U. en

Slercicios se califican globalmente. El parcial se ﬂ;’ :: lar o Mal. La divisign de los efercicias en Incisos es meramente orientativa. Los
rueba . : i ‘ i

D e e it e uc.on 2 ejercicios bien y a lo sumo 1 mal/incompleto. 4) El parcial NO es o h\m_a

Tespuestas,

Ejercicio 1.
de 100 blogues. Suponga que la tabla de control de-»a.rchivos‘(y la
dexada) ya estd en la memoria. Calcule cudntas operaciones de B/S

iguas, enlazadas e indexadas (de un solo nivel) si, para un
: asuma que no hay espacio para crecer

del bloque que se agregard se

taM(Z‘onsic!ere;un. archivo que consiste actualment

= d§ con los indices, en el caso de la asignacion i:

bloquiseco s:emrequ;eren para las estrategias de asignacién cont
v 3 s b, - ey n

en ¢l Principi:ppzr:ola;a:‘ile:c‘ﬁ% condiciones. En el caso de asignacién contigua,

almacena en la memoria. Pacio para crecer al final. También asuma que la informacion

: a) El blogue se anade al principio,
b) g bloque se agrega en ol medio.
©) El bloque se anade al final,

d .
) El b]ogue se eliming desde el principio.

e), El blogue se elimina del medio.

£) Se quita el bloque de] final.

Bjercicio 2,

i El uso de polling para completar una E/S puede desperdiciar
;' €ra un bucle de espera ocupado muchas veces antes de que se complete la E
1sto Dm"a el servicio, el polling puede ser mucho mas eficiente que capturar y e e \
estrategia hibrida que combine polling e interrupciones para el servicio de dispositivos de E/S. Para cada una de estos

fres estrategias (polling puro, interrupciones puras, hibrido), describa un entorno informético en el que esa estrategin sea

una gran cantidad de ciclos de GPU i el pronesador
/8. Pero si el dispositivo de E/S estd
nviar una interrupeion, Describa una

mds eficiente que cualquiera de las otras.

Ejercicio 3.
Dado el siguiente cédigo en lenguaje C:
int main (int argc, char * argv[]) {

char buffer[64];

int number = 50;

if (arge != 2) {
return -1;

3}
strcpy (buffer, argv[il);

printf (buffer);
printf ("\n");
printf (" ( =) Valor @ Ox %08x = /d Ox %08x\n", &number, number,

return 0;
}
Describa cudl es la vulnerabilidad que posee, cudl es el ataque que suele

recomienda para evitarla.
Ejercicio 4.

Un sistema distribuido usa la siguiente interfaz para reali

« send(i, msg) — envia el mensaje en el buffer ms

= receive(i, &msg) — recibe un mensaje del p
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